ОТВЕТ 1.

Привет, Сергей. Укажите пожалуйста длину и марку провода на синей

катушке. 
жжете сударь...

я же указал...длина - как вторичка на ТТ....ну не знаю я сколько метров в

ваших витках на вторичке ТТ.

ну  сделайте 20м, индуктор 1/4...то - бишь 5м и от всего этого пляшите дальше.

Там сложного ничего в катушках нет, индуктор - по часовой (в направлении

движения, буравчик) - это первичка ТТ, вторичка - против часовой - ваши

20м, вторая катушка - первичка – то же 20м, направление намотки - по

часовой, усилитель тока - две полуобмотки по сторонам - например по 4-5метров

каждая, но намотаны в разные стороны, верхняя (напряжения - против

часовой), нижняя (токовая - по часовой).

P.S. диаметр индуктора на ТТ должен быть в два раза больше чем диаметр

вторичной обмотки, масса провода на индуктор и на вторичку (без изоляции)

желательно одинаковая.

Маленькая хитрость, индуктор можно "склепать" улаживая параллельно

шлейфом провода к примеру 1,5мм"2 и пропаивая их все "мостиком" через

10-15см...ну к примеру нет у вас медной трубки 10мм диаметра, или медной

одножильной проволоки на 10-15мм"2

не загоняйтесь по поводу марки провода, там вообще пофиг какой

провод, хоть алюминьку главное чтобы изоляцию не прошило, а так обычный

ШВВП держит тысячи полторы.

Самое главное-это накачка всей системы, без нее ваша "сковорода не

заговорит".
ОТВЕТ 2.

Сергей, для обид у меня нет ни малейшей причины. В советские времена

учителя в школе, преподаватели в институте, инженеры завода и сотрудники

институтов разработчиков изделий щедро делились информацией, помогали

понять её и правильно применять. Вы тоже писали о временах на этом

сайте, когда Вам было приятно общаться. 

 ок.

не вопрос, объясню принцип работы (за последствия не ручаюсь, с данного

момента вся ответственность за что-то вами созданное ложится только на

вас, запомните эти слова, назад пути уже не будет)

значит так, сначала делаем ТТ...классика по Тесле...что он собой

подразумевает...классический ТТ имеет индуктор из толстого провода и

короткий и вторичную катушку.

теперь по порядку, как я уже писал, меряется все - метрами, никаких

витков, витки оставьте трансформаторам на 50Гц.

индуктор-это толстая шина...в идеале конечно это один виток...но размеры

получатся просто громадными, если же сделать маленький - вы просто чисто

физически не сможете создать прерыватель с 0,5-0,7 нс фронтом импульса и

"полочкой 0,1нс при напряжении 10 киловольт, так что не задавайте впредь

глупых вопросов, я же писал, нужно реально оценивать свои возможности.

к примеру, индуктор мы нашли с чего сделать (провод 3мм в

диаметре, медь, так как самый лучший проводник после серебра), через

индуктор идет импульс, импульс - токовый...это если у вас накачка простая

без военных ноу-хау разработок, которые позволяют получать импульсы, как я

писал выше.

его мы к примеру взяли 6 метров, скрутили в спиральку, чем меньше витков в

спиральке получилось - тем лучше, но опять же, разумный компромисс, так как

диаметр индуктора должен быть в два раза больше диаметра вторичной

катушки, то сделав два витка 6-и метровым куском у вас получится

диаметр~0,9 метра, соответственно -
ОТВЕТ 3.

- катушку придется мотать на оправке диаметром

~50см....размеры, думаю, представляете, а посему, не нужно сходить с

ума...рациональное решение - 6 - 7витков....но и напряжение накачки должно

быть не менее 6 -7 киловольт, так, чтобы на один виток приходилось от

1000вольт в импульсе.

намотка индуктора - по часовой, так как именно это считается токовой

намоткой и ускоряет электрон на орбите....короче, не загоняйтесь, просто

по часовой - токовая, против часовой-напряжение (статика, потенциал), этот тип

намотки "прокатывает" только для импульсных систем (ТТ).

Теперь вторичка....и первый вопрос, почему мотается в обратную

сторону...а в обратную для того, чтобы "развязать" накачку с

возбуждением земли, а так же уменьшить влияние катушек друг на друга.

Длина - в четыре раза больше индуктора-то бишь 24метра....мотайте - как

вам угодно, хоть крестиком, хоть ноликом, хоть бифиляром, хоть шмифилятьм....

смысл намотки один:

длина – 24 метра

Диаметр - 1/2 от диаметра индуктора

два хвоста, начало намотки и конец намотки.

там, где индуктор прицеплен (будем считать условно снизу) - это

конец-холодная часть, там где начало - горячая часть, хотите увеличить

мощу - вешаем на горячую часть полусферу, радиус полусферы - в

сантиметрах = площади наружной поверхности вторичной катушки...надеюсь с

математикой лады...задача для 6-го класса....ах да, горячий конец

обязательно прикручивается с внутренней части полусферы (не нужно

спрашивать почему, ибо задолбаюсь все мелочи объяснять).

холодный конец - заземляется...заземление - КАЧЕСТВЕННОЕ!!!! не верьте

тому, кто говорит, что его установка(однофазная) работает без земли...он

просто врет или дурак. Накачка...это самое интересное, накачка должна быть

такой (это для использования максимальной мощи вашего ТТ) чтобы импульс

был очень острым, причем и фронт и спад....как иголка...нет, не как

иголка, как волос...очень длинный и очень тонкий, т.е. большой амплитуды и

малой ширины (длительности)...пауза между импульсами - очень широкая по

крайней мере в 1000 раз шире самого импульса, а возможно и больше, т.е.

частота разрядов реально не будет больше нескольких ДЕСЯТКОВ килогерц, не

верьте Капе про мегагерцы, он говорил не о тех мегагерцах, о каких пишу я.

вот теперь ваш ТТ - полноценное устройство, если в разрыв земляного провода

врубить клещи, они будут показывать невесть что (зашкаливать,100-и ампер

показывать)...это - не наводки, так и должен работать ТТ, это - показатель

того, что ваш ТТ - полностью настроен.

Вокруг него вы получили поле пульсирующих зарядов, зарядов полученных

малозатратным способом
ОТВЕТ 4.

теперь, что будет, если в поле этого заряда внести изолированный

металлический предмет....все просто, заряды начнут "оседать" на него, и

если его соединить с землей через лампочку, то побегут по проводам в

землю (так как там потенциал ниже)....здесь СЕ даже и не пахнет (ну по

крайней мере при малых мощностях до 1000 киловат).
А вот сейчас самое интересное....если вокруг вашего ТТ намотать

обмотку, заряды "разместятся на ней" создав в ней ток, так как заряды

больших энергий - то создастся и напряжение....но это

поле - статическое....как еще интересно его обозвал SR -"мертвое"....оно

просто есть, как грозовая туча...от нее не холодно не

жарко....представьте, что у вас есть "точило" раскрученное до

3000оборотов...вы сможете снять с него работу...естественно нет, чтобы

заставить совершить его работу нужно приложить к точилу

топор, нож, железку...только тогда ваше раскрученное точило совершит

полезную работу.

так вот, заряды в катушке есть, большой силы тока (чем толще провод - тем

больше тока, если естественно сам ТТ сможет столько выдать), больших

энергий, таких больших, что создают ток в землю, а что будет, если с одной

стороны подать 220 вольт?

Да собственно ничего....с обратной стороны тоже выйдет

220вольт....только вот в чем прикол, тока на выходе будет больше ровно на

столько, на сколько он был создан в землю без подачи 220 вольт.

Т.е. имеем источник 220 вольт 0,1ампера, закачиваем его в катушку, где

циркулирует заряд в землю током в 1ампер, на выходе с катушки имеем

1,1ампера 220 вольт.

Вот и весь секрет Капанадзе. Простое сложение U и I.....не более, но

заметьте, до такого мог додуматься только гений....почему фокус

прокатывает, да потому - что заряды высокоактивные, их потенциал более

1000 вольт, а управляющее ими напряжение – всего лишь 220 вольт, т.е.

напряжение не просаживается зарядами, от сюда и нет потребляемого тока от

источника в 220 вольт....все просто....как говорил

Капанадзе, узнаете - смеяться будете.

Поздравляю, теперь Вы - знаете секрет, осталось только осуществить его в железе.

И еще, прежде чем кому-то его разбалтывать, подумайте, ведь он может

попасть не в те руки, и в последствиях будете виноваты именно ВЫ...с себя

ответственность я снял....Кюри тоже радиацию открыли.....а потом

атомные бомбы пошли....граната в руках мартышки...сами понимаете.

Засим удаляюсь, у вас есть теперь поле для творчества.

